

CORRECTIONS

THE BOURCHIER (Vol.1)

1. p.40. Lord John BOURCHIER(22) re: Elizabeth FERRERS – the sentence “ Her Will was proved on 14 May 1498 ...” pertains to John’s second wife, Elizabeth CHICHELEY who died on 2 April 1498 (not 1499).
2. p.46,61,62. Lady Margaret BOURCHIER(53) and Lady Anne BOURCHIER(54). The place of birth is incorrect. Beningbrough did not come into the Bouchier’s possession until 1556. Their place of birth is unknown.

THE BOURCHIER (Vol.2)

1. p.301. Noreen BROWNE(487). Her husband, Emile Auguste BRUDER was interned, not interred, during WW2.

THE BOURCHIER (Vol.3)

1. p.6. James BOURCHIER(8) married Elizabeth (unknown surname) not Elizabeth STRONGMAN in about 1725. Elizabeth STRONGMAN married his son, James BOURCHIER(23) in March 1755. The Marriage Deed (registered on 21 May 1755) cited pertains to the latter’s marriage.
2. p.9. John BOURCHIER(15). His second wife, Lucy MCMAHON, died sometime before 1773 (not 1760). John then thirdly married Elizabeth STUBBS in March 1773. Betham’s Sketch Pedigrees correctly identifies Lucy as the mother of Elizabeth(30), Anne(31) and Maria(32) as well as John(28) and Thomas(29) who are correctly assigned. No issue have been identified from the union of John and Elizabeth.
3. p.477. INDEX. Add Sir Murray William James BOURCHIER(423) p.108,236

THE ANCESTRY OF MAUREEN ALICE MARTIN

The Descendants of William Martin of Hampshire

1. p.29,37. Wilfred Egerton MARTIN(84) was born on 14 September 1893

THE ANCESTRY OF NORMAN LEWIS SIDNEY BOURCHIER

1. Norman Lewis Sidney Bouchier and his descent
 - a. p.19. Noreen BROWNE as per correction above
2. The Dimocks/Dimmocks of Stretham, Cambridgeshire
 - a. p.167. Constance Stella DIMOCK(355) – final line should read “George and Hazel (not Andrew) had two children”
3. The Jackson family of Stretham, Cambridgeshire
 - a. p.35. Mary Jackson(87) arrived in New York on 25 December 1870 (not 1780)